

50 лет на сцене

8 марта в Азербайджанском государственном театре русской драмы состоялось чествование народной артистки республики Елены Владимировны Тарьевой в связи с 50-летием ее сценической деятельности. Поздравить старейшую актрису пришли сотни бакинцев — деятели искусства и литературы, ученые, студенты, представители общественных организаций и воинских частей.

Открывая вечер, министр культуры Азербайджанской ССР М. Курбанов от имени работников культуры и театральной общественности горячо поздравляет юбиляра, желает ей многих лет здоровья и новых творческих успехов.

По случаю юбилея и бенефиса Е. В. Тарьеву сердечно поздравили представители Театра русской драмы, Азербайджанского театрального общества, Республиканского комитета профсоюза работников культуры, Театра оперы и балета, дра-

матического театра им. М. Азизбекова, Азербайджанской государственной филармонии, Краснознаменной Каспийской Флотилии и Азербайджанского индустриального института.

На вечере были оглашены приветственные телеграммы от президиума Всероссийского театрального общества, Московского Художественного академического театра, театров им. Маяковского и им. Ленинского Комсомола, от работников искусств и театров Горького, Балуги, Тулы и др. городов.

Затем выступила тепло встреченная присутствующими народная артистка Азербайджанской ССР Е. В. Тарьева.

В заключение вечера была показана пьеса А. Афиногенова «Мать своих детей», в которой роль Екатерины Лагутиной исполнила бенефициантка.

(АзТАГ).

41 МАР 1956

Бакинский рабочий
г. Баку